

СПАРТАКИАДА ШКОЛЬНИКОВ ГУРЬЕВСКОГО ГО

13 октября в п. Маршальское состоялась Спартакиада школьников Гурьевского ГО по настольным видам спорта.

Нашу школу представляли команды учащихся:

Шахи:

1. Польских Дмитрий – 7 «А»
2. Башкович Максим – 9 «А»
3. Крушеницкая Анна – 9 «А»
4. Джураева Татьяна – 9 «А»

Шахматы:

1. Нежидаев Егор – 8 «А»
2. Цой Валентин – 9 «Б»
3. Горток Илья – 6 «Б»
4. Крушеницкая Анна – 9 «А»

Настольный теннис:

1. Тараторкин Виталий – 9 «Б»
2. Ван Никита – 9 «А»
3. Джураева Татьяна – 9 «А»

В результате соревнований наши команды заняли все призовые места: по шашкам – 1 место, шахматам – 2 место, настольному теннису – 2 место!



Команды награждены Дипломами, а школа - кубком!

Поздравляем участников команд и их руководителя

Швандт Людмилу Леонидовну!